
Το Ισραήλ βασάνιζε Έλληνες, μα η κυβέρνηση δεν
κάλεσε ούτε τον Πρέσβη για εξηγήσεις (vid)

Προσοχή! Ακολουθούν σκληρές εικόνες & μαρτυρίες βασανισθέντων.
Το Ισραήλ βασάνιζε Έλληνες για 3 μέρες μα ο κυβερνητικός εκπρόσωπος απέφυγε να μιλήσει για
οποιαδήποτε ενέργεια εναντίον του. Μάλιστα, ξόδεψε περισσότερες λέξεις εναντίον μας που
ρωτήσαμε από ότι για το Ισραήλ που διέπραξε αυτά τα εγκλήματα. Στην σπουδή του να μην
αναγκαστεί να πει οτιδήποτε κακό για το Ισραήλ ο κυβερνητικός εκπρόσωπος μπερδεύτηκε και μας
είπε ότι έχει ξαναρωτηθεί την προηγούμενη φορά και μας δασκάλεψε να μην του κάνουμε ερωτήσεις
που έχουν ξαναγίνει.
Μόνο που την προηγούμενη φορά ήταν Πέμπτη μεσημέρι, πριν επιστρέψουν οι απαχθέντες, άρα πριν
δούμε τις σοκαριστικές εικόνες και ακούσουμε τις μαρτυρίες τους. Και προφανώς ρωτήθηκε για κάτι
άλλο. Με λίγα λόγια ο κυβερνητικός εκπρόσωπος μες στο άγχος του να μην μιλήσουμε για το Ισραήλ
είχε τη μεταφυσική εμπειρία να απαντήσει την Πέμπτη σε ένα γεγονός που δεν είχε καν γίνει γνωστό.
Προσέξτε μια μικρή λεπτομέρεια: Πόσες φορές λέει την λέξη Ισραήλ ο κυβερνητικός εκπρόσωπος
στην κατά τα άλλα καταδίκη των βασανιστηρίων;
Σε κάθε περίπτωση εμάς ήταν καθήκον μας να επανέλθουμε και να ρωτήσουμε αν η κυβέρνηση θα
κάνει οτιδήποτε ουσιαστικό, εκτός από τον χαρτοπόλεμο με τα διαβήματα. Τόσες χώρες της Ε.Ε.
απαγόρευσαν την είσοδο στον Υπουργό του Ισραήλ και άλλες τόσες κάλεσαν πρέσβεις και
διπλωμάτες του Ισραήλ να δώσουν εξηγήσεις, επομένως ρωτήσαμε την κυβέρνηση αν πρόκειται να
κάνει κάτι τέτοιο.
Όπως θα δείτε η απάντηση είναι προφανώς όχι. Αν και ντρέπεται κιόλας να το πει (καλά κάνει)
Συμπέρασμα: Το Ισραήλ απαγάγει και βασανίζει Έλληνες, αλλά η κυβέρνηση μένει σε άνευρα
διαβήματα. Τι θα πρέπει να μας κάνει δηλαδή για να γίνει μια ουσιαστική κίνηση; Να μας σκοτώσει;
Και φαντάσου για να βασανίζει έτσι τόσους ανθρώπους με τα φώτα ολόκληρου του πλανήτη πάνω
του, τι βαρβαρότητες διαπράττει εναντίον των Παλαιστίνιων στα σκοτεινά.
ΥΓ Ένα μεγάλο μπράβο στον Ιάσωνα Σχινα-Παπαδόπουλο και στις Εξελίξεις τώρα της Νατάσας
Γιάμαλη που πρόβαλλαν το θέμα με αυτόν τον τρόπο σε αυτόν τον μεγάλο αριθμό ανθρώπων
https://youtu.be/c2wbrhfbXqA

Ακολουθεί ολόκληρη η απομαγνητοφώνηση:

ΧΡ. ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ: Κύριε Μαρινάκη, το Ισραήλ απήγαγε Έλληνες σε διεθνή ύδατα. Μετά τους
βασάνιζε τρεις μέρες. Εικόνες σοκαριστικές, σημάδια από ηλεκτροσόκ, σπασμένη μέση, σπασμένα



πλευρά, σπασμένοι σπόνδυλοι. Καταδικάζετε το Ισραήλ;

Π. ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ: Έχω δώσει αναλυτική απάντηση, που προφανώς ήταν σφοδρότατη η καταδίκη των
ενεργειών αυτών στην προηγούμενη Ενημέρωση των Πολιτικών Συντακτών. Παρακαλώ πολύ για
οικονομία χρόνου και σεβασμό και στους συναδέλφους σας, αλλά και σε όλη τη διαδικασία που
παρακολουθούν πολίτες, να μην επαναλαμβάνονται ερωτήσεις οι οποίες έχουν απαντηθεί.

ΧΡ. ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ: Διευκρινιστικά, όταν δώσατε την απάντηση δεν γνωρίζαμε για τους βασανισμούς
και δεν είχαμε δει τις σοκαριστικές φωτογραφίες, οι οποίες προβάλλονται σε όλα τα κανάλια.
Επιτρέψτε μας να κρίνουμε εμείς ποιες ειδήσεις μπορούμε να ρωτήσουμε και ποιες όχι.

Π. ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ: Κάνετε λάθος. Κάνετε λάθος σας λέω, κάνετε λάθος.

ΧΡ. ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ: Αυτή τη στιγμή οι τρεις ¨Έλληνες βρίσκονται στο νοσοκομείο με φρικτούς πόνους,
με κατάγματα στα πλευρά, με κάταγμα πυέλου και ραβδομυόλυση, Με λίγα λόγια,  Ισραηλινοί
στρατιώτες τους έσπασαν τα πλευρά και τη μέση. Είδαμε τον υπουργό του Ισραήλ να περηφανεύεται
για τον βασανισμό των ανθρώπων. Η Γαλλία επέβαλε απαγόρευση εισόδου στον Μπεν Γκβιρ και
συντονίζεται και με την Ιταλία για πιθανή πανευρωπαϊκή απόφαση. Η Πολωνία επέβαλε απαγόρευση 
εισόδου. Ενώ ο Καναδάς, το Βέλγιο, η Αυστραλία, η Ιρλανδία και το Ηνωμένο Βασίλειο κάλεσαν
πρέσβεις, ήτοι πνευματικούς εκπροσώπους  του Ισραήλ, για να δώσουν εξηγήσεις. Εσείς βγάλατε ένα
απλό διάβημα. Έχετε συζητήσει στην Κυβέρνηση, μετά και από αυτές τις σοκαριστικές εικόνες, που
δεν τις είχαμε δει την Πέμπτη, γιατί οι άνθρωποι δεν είχαν επιστρέψει στην Ελλάδα την Πέμπτη, να
κάνετε κάτι; Θα καλέσετε τον πρέσβη του Ισραήλ να δώσει εξηγήσεις γιατί βασανίζουν Ελληνίδες και
Έλληνες; Θα απαγορεύσετε την είσοδο στον υπουργό του Ισραήλ, όπως κάνουν οι εταίροι;

Π. ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ: Την Πέμπτη είχαμε δει τις εικόνες, οι οποίες είχαν κυκλοφορήσει σε όλο τον κόσμο
από το σημείο στο οποίο συνέβησαν όλα όσα συνέβησαν. Και δεν μείναμε σε ένα απλό διάβημα, αλλά
ήταν σαφής και χωρίς αστερίσκους η καταδίκη της Ελληνικής Κυβέρνησης και του Υπουργού
Εξωτερικών. Από εκεί και πέρα…  Άρα, η στάση μας δεν εμπεριέχει ούτε αστερίσκους, ούτε είναι μία
αμφίσημη στάση. Ήταν ξεκάθαρη καταδίκη κατά αυτών των απαράδεκτων ενεργειών. Να ευχηθούμε
περαστικά στους συμπολίτες μας. Και, από εκεί και πέρα, πάντοτε η Ελλάδα βρίσκεται σε συνεννόηση
με τους Ευρωπαίους εταίρους της, είμαστε ένα κυρίαρχο Κράτος, αλλά, πριν και πάνω απ’ όλα,
είμαστε ένα Κράτος που συνομιλεί με τους Ευρωπαίους εταίρους του και σε οποιαδήποτε άλλη
απόφαση, οποιαδήποτε άλλη απόφαση υπάρξει και εφόσον υπάρξει – δεν έχω μια τέτοια ενημέρωση – 
θα σας την ανακοινώσουμε.

ΧΡ. ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ: Συγγνώμη, μια Ελληνίδα που απήχθη από το Ισραήλ μετέφερε τη φρικτή εμπειρία
ότι άνδρες στρατιώτες του Ισραήλ την έβαλαν σε ένα κοντέινερ και ξεκίνησαν να την χτυπάνε στα
σκοτεινά. Το είδαμε αυτό στις «Εξελίξεις τώρα» της κυρίας Γιάμαλη. Ένας στρατιώτης της έριξε και
μπουνιά στο πρόσωπο. Το «κοντέινερ του τρόμου», όπως το είπαν όλοι οι άνθρωποι που ήταν εκεί,
επιβεβαιώνουν και άλλοι βασανισθέντες Έλληνες, τους έβαζαν επίτηδες απέξω μάλιστα για να ακούν
τις κραυγές από τα βασανιστήρια. Νομίζω ότι σε πολλούς θύμισε αυτό μαρτυρίες από τη Μακρόνησο.



Τελείωνε η σειρά του ενός, τον υποδέχονταν οι υπόλοιποι Έλληνες τον βασανισθέντα και στη
συνέχεια ο ισραηλινός στρατός έβαζε τον επόμενο στο κοντέινερ του τρόμου. Σας ρωτάμε
συγκεκριμένα: Θα απαγορεύσετε την είσοδο στον Υπουργό του Ισραήλ, που χαιρόταν με όλα αυτά ναι
ή όχι;

Π. ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ: Ό,τι παραπάνω γνωρίζω σας το είπα. Από εκεί και πέρα, δεν υπάρχει άνθρωπος ο
οποίος να ακούει όλα αυτά και να μην αντιδρά με τον πιο έντονο τρόπο. Αλλά σε επίπεδο αποφάσεων
ό,τι παραπάνω γνωρίζω, σας το έχω πει.

 


